


MOCKOBCKUUN ®N3NKO-TEXHUYECKUTIT MHCTUTVYT

OJINMIINATA "OU3TEX" I10 MATEMATUKE
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9 kJacc
BAPUAHT 15 HINDP
3anoNHACTCH OTBETCTBEHHBIM CeKpeTtapém
[3 6anna) Pemure nepasencrso
z—5)%+4
e=5y+4_, (Jr — 4] + |z - 6| — 2) < 0.
|z — 5|

[3 6anna] Pemure cucremy ypasnenuii

z + /z? — 2542 = 50,
5y + /x? — 252 = 1.

[5 6annos] BuccekTpucoi BHYTPEHHErO M BHewnero yria A rpeyronsunka ABC nepecexkator PSAMYIO
BC B Toukax M u N cooTBercrenHo. OKpyKHOCTB, ONHCAHHASL BOKPYT rpeyroasaunka AM N, kaca-
ercs croponbl AB B Touke A. Haiianre paanyc okpyxnocty, yroa AC'B u niomaas Tpeyroabuuka
ABN, ecin usBectHo, uto AB = 3, BM = 1.

[5 6annoe] Buucannas oxpyxnocts OcTpoyrosibHoro Tpeyroibnuka ABC kacaercs cropon AC u
AB B toukax F u D. Touka Y — ocnosanue LHePICHIMKY/IApa, OnyUennoro u3 1ouku £ na AR,
a X — Bropas To4ka nepecevenus EY co BIHCAHHOI OKpYxHOCTBIO Tpeyroibauka ABC. Haiianre
Paauyc 3TOH OKpPYKHOCTH, eCaH IIomaLs Tpeyroabauka AX D pasua 12, a 54D = 6EY.

[5 6annos] Ha nocke seimmcano 10n nocieoBarebabix HATYpabhblX 9uces (n € N). U3 nux Bbibu-
PAIOTCA TPH MOMAPHO PA3THYHBIX YHC/IA, CPEJIH KOTOPHIX POBHO OIHO KPATHO 2 M POBHO O/THO KPATHO
5. M3BeCTHO, 4TO MOXKHO COCTABHTL POBHO 5112 TakmX Tpoek. Yemy pasno n?

[5 bannoe] Haiianre miomass durypsl, cocTosmedi u3 Beex TOUCK ¢ Koopauuaramu (;y), yIoBIe-
TBOPSIIOIAMH CHCTEME

2y + 3z 2 |2y — 3z,

y < —2x + 16,

2 - 12y +42 416> 0

[5 Gannoa] Haiiaure KoMuecTBO mMecTH3HAYHBIX THCET. 00J1a1AIOIIMX CIIe/IYIOITHM CBOHCTBOM: CyMMa
OCTaTKOB OT JIEJIEHHs "TMCJIa HAa HEKOTOPbBIE /IBE MOC/Ie/I0BATEIbHBIC CTETIeHH YHC/Ia IecaTh pasna 1234,
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